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1.

Limitet sirket ile ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanlhstir?

A) Ortaklara sermaye paylan igin hisse senedi
verilir.

B) Tahvil inrag edemez.

C) En az iki ortakla kurulabilir.

D) Ortaklann sorumluluklan sinirhdir.

E) Sermaye artinmi igin ortaklann oybirligi
gereklidir.

Asagidakilerden hangisi borgla finansmanin
ozelliklerinden biri dedildir?

A) Faiz 6deme ylukimldligunin olmasi

B) Hisse senedi ile finansmana gdre daha az
riskli olmasi

C) Anapara 6deme ylkimlGlGginin olmasi

D) Faizin, gider olarak vergiden diistilebilmesi

E) Belirli bir vadesinin olmasi

Nominal faiz oram %30, yillik enflasyon orani
%25 ise, reel faiz oran yluzde kagtir?
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5 yil boyunca her yilin sonunda 15.000 TL net
nakit girigi yaratmasi beklenen bir yatinmin,
nakit giriglerinin yilhk %10 faiz oram ile
iskonto edilmesi durumunda bugiinkii degeri
kag TL olur?

A) 47,548
B) 55.963
C) 56.862
D) 58.768
E) 65.329
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. Asagidakilerden

A

hangisi oranlan

arasinda yer almaz?

A) Isletme sermayesi devir hizi

B) Alacaklann ortalama tahsil stresi
C) Maddi duran variklar devir hizi
D) Stok devir hizi

E) Asit-test orani

faaliyet

Bir igletmenin birim degisken giderleri 1,5 TL,

sabit giderleri 30.000 TL ve basabas Uretim

hacmi 20.000 adet ise bu igletmenin basabas
noktasindaki birim driin satis fiyat kag TL
olur?

A) 2
B) 3
C) 4
D) 45
E) 6

Satiglarla dogrudan baglantili olan bilango ve
gelir tablosu kalemleri arasindaki iligkinin
aragtinldign ve bilango  kalemlerinin,
satiglarin bir fonksiyonu olarak ele alindigi
finansal planlama teknigi asagidakilerden
hangisidir?

A) Oranlar yontemi

B) Korelasyon yontemi

C) Egilim ylizdeleri yontemi
D) Regresyon yontemi

E) Proforma yontemi

. Asagidakilerden hangisi galisma sermayesi

unsurlarini, sabit varliklardan
ozelliklerden biri degildir?

ayiran

A) Daha likit olmasi

B) lsletmenin risk derecesi lizerinde daha etkili
olmasi

C) Kisa vadeli olmasi

D) Daha esnek kararlara olanak tanimasi

E) Bodlinebilir olmasi

izleyen sayfaya geciniz.
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9. Asadgidakilerden

10

1.

12.

hangisi haair

arasinda yer almaz?

degerler

Kasa

Alinan gekler
Bankalar
Damga pullarn
Hisse senetleri

3/15 net 30 kredi sartinin 1 yil igerisinde
kullanimamasinin misterive yillik maliyeti
yliizde kagtir? (1 yi1l=360 giin)

74,2
68,7
67,9
66,3
65,8

Ekonomik siparis miktan ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Toplam stok maliyetlerini maksimize edecek
siparig miktanni belifemeye yoneliktir.
Toplam stok maliyetlerini minimize edecek
siparig miktanini belilemeye yoneliktir.
Toplam siparig maliyetlerini minimize edecek
siparig miktanini belilemeye yoneliktir.
Toplam stok bulundurma  maliyetlerini
maksimize  edecek  siparis  miktarini
beliremeye yoneliktir.

Toplam stok bulunduma
minimize edecek siparis
belilemeye yoneliktir.

B)
C)

D)

E) maliyetlerini

miktarini

Asagidakilerden hangisi stok degerleme
yontemlerinden biri dedildir?

LIFO

Piyasa fiyati
ABC

Standart maliyet
FIFO
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13.

14.

15.

16.

A

Asagidaki durumlarin hangisinde i¢ karhlk
orani yonteminin kullamlmasi, hatali yatirim
projeleri segilmesine yol agabilir?

A) Yatinmin hurda degerinin olmasi halinde

B) Yatinmin nakit akiglannin yatinm siliresince
sabit kalmasi halinde

C) Yatinmin nakit akiglannda dalgalanma
olmamasi halinde

D) Almasik yatinm projelerinin
degerendirimesinde

E) Birbiinden bagmsiz yatinm projelerinin

degerlendiriimesinde

Isletmelerin, daha ¢ok maliyet tasarrufu
saglamak ve iiretim kalitesini yikseltmek
amaciyla yaptiklar yatinnmlara ne ad verilir?

Yenileme yatinmi

Mamul yatinmlar

Almastk yatinmlar
Tamamlayici yatinmlar
Modemizasyon yatinmlan

Ekonomik omri 3 wyil olan bir yatirm
projesinin toplam net nakit girisleri 450,000
TL ve yatinm tutani 150.000 TL ise, bu
projenin yatinm karliig yiizde kagtir?

A) 1
B) 2
c) 3
D) 4
E) 5

katsayis: hangi dederler

Belirlilik esitligi

arasinda yar alr®

A) _Zile +2
By _lile O
<y il A
DY Oile A
E} Oils +2

izleyen sayfaya geginiz.
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17.

18.

19.

20.

Degisim durumda

hesaplanir?

katsayisi hangi

A) Yatinmlann standart sapmalan esitse
B) Yatinmlann geri 6deme slreleri esitse
C) Yatinmlann nakit gikiglan esitse

D) Yatinmlann sireleri esitse

E) Yatinmlarin nakit girisleri esitse

Enflasyonun yatinm kararlarina etkisi ile ilgili
agagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Enflasyon  yatinm  projelen segimini
zorlagtirmaz.

B) Enflasyon sadece nakit girislerine
uygulanmalidir.

C) Enflasyon sadece nakit  cikislarna
uygulanmahdir.

D) Enflasyon sadece yatinm  tutanna
uygulanmahdir.

E) Enflasyon, yatinm projelerinin

degerlendirimesinde 6zel bir risk tiri olarak
dikkate alinmalidir,

Odenmis sermayesi 60.000 TL ve gecmis
donemlerde ayrilan yedek akge tutari 6.000
TL olan halka agik bir igletme, bir onceki
dénemde 8.000 TL zarar agikladigina gore, bu
igsletmenin cgikarabilecegi azami finansman
bonosu tutan kag¢ TL dir?

A) 10.000
B) 14.000
C) 44.000
D) 58.000
E) 62.000

Ithalati ya da bankasi tarafindan ihracatgiya
onceden haber verilmeksizin her zaman
degistirilebilen akreditif tiirii agagidakilerden
hangisidir?

A) Donulebilir akreditif
B) Dénllemez akreditif
C) Teyidli akreditif

D) Rotatif akreditif

E) Devredilebilir akreditif

A
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21.

22,

23.

24,

A

Asagidaki finansal iglemlerden hangisi

uluslararasi havale niteligindedir?

A) Seklritizasyon
B) Factoring

C) Mortgage

D) Akreditif

E) Sendikasyon

Ozkaynaklan 50,000 TL, toplam borcu 30,000
TL olan bir igletmenin dolasimdaki hisse
senedi sayisi 10.000 adet ise, bu igletmenin
hisse senetlerinin tasfiye degeri kag TL olur?

A)
B)
C)
D)
E)

[& I A% B N B

Enflasyonist donemlerde, asagidaki
tahvillerden hangisinin satisi digerlerine gore

daha kolaydir?

A) Degisken faizli tahvillerin
B) Sabit faizli tahvillerin

C) Nama yazil tahvillerin
D) Hamiline yazil tahvillerin
E) ikramiyeli tahvillerin

Etkin piyasalarda, igletmelerin isleyen
tegebbiis degeri agsagidakilerden hangisine
esgittir?

A) Hisse senetlerinin nominal degerine
B) Hisse senetlerinin tasfiye degerine
C) Hisse senetlerinin defter degerine
D) Hisse senetlerinin gergek degderine
E) Hisse senetlernin piyasa degerine

izleyen sayfaya geciniz.



2010 YS 2300-A

25,

26.

27.

28. Varliklar iizerinden gelecekte

Imtiyazli hisse senetleri ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi yanhgtir?

A) Kar pay 6deme zorunlulugu yoktur.

B) Tahvil gibi borg niteligindedir.

C) Vadesi yoktur.

D) Adi hisse senedi ile tahvil arasinda, karma
nitelikli bir finansal aractir.

E) Sahiplerine, adi hisse senedi sahiplerine
kiyasla kardan &ncelikli pay alma hakki
verir,

Risksiz menkul kiymetlerin  beklenen
getirisinin % 20, piyasa ilizerinden beklenen
getirinin % 30 ve beta katsayisinin 1,2 oldugu
varsayilirsa Finansal Varlhklan Fiyatlama
Modeli'ne (CAPM) gére dagitiimayan karlarin
maliyeti yiizde kag olur?

A) 30
B) 31
0 32
D) 34
E) 36

Isletmelerin, istedikleri anda uygun vade ve
kosullarla fon saglama yetenegine ne ad
verilir?

A) Finansal kaldirag
B) Finansal yonetim
C) Faaliyet kaldiraci
D) Finansal esneklik
E) Sermaye yapisi

saglanacak
gelirlerin belirsizliginden dolay! ortaya ¢ikan
risk tiri asagidakilerden hangisidir?

A) Finansal risk
B) Kur riski

C) Likidite riski
D) Faiz riski

E) Isletme riski

A
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A

29, Gegmis donemlerde %15 sabit oranda kar

30.

payi dagtim politikasi benimseyen bir
igsletmenin vergi oncesi kan 100.000 TL ve
vergi oran %20 olduguna gore, bu igletmenin
gelecek doénem ortaklarina dagitacadg kar
payi tutan kag TL olur?

A) 5.000
B) 10.000
C) 12.000
D) 20.000
E) 25.000

Gordon-Lintner kar payi iliskisi yaklasim ile

ilgili asagidaki ifadelerden hangisi yanhstr?

A) Kar dagitim politikasi, hisse senetlerinin
fiyatini etkilemez.

B) Kar dagitim politikasi,
etkiler.

C) Yatinmcilar, gelecekteki sermaye kazanglan
yerine buglnden kar payl almayi tercih
eder.

D) Kar payi kazanglar,
kazanglarindan daha az risklidir.

E) Piyasadaki belirsizlikler, serma ye kazancinin
riskini arttinir,

isletme  degerini

sermaye

izleyen sayfaya geciniz.



